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 كتابة الأعداد

 

 ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة :

 

 بالكلمات هكذا : 30,500أ( يكتب العدد 

 

 خمس مئة ألف وثلاثون  -أ

 ثلاثون ألفاًّ وخمس مئة -ب

 خمسة وثلاثون الفاًّ  -ج

 ثلاثون الفاًّ وخمسة -د

 

 بالكلمات هكذا: 47,006ب( يكتب العدد 

 

 سبعة وأربعون ألف وستة -أ

 ون الفاًّ وستةأربعة وسبع -ب

 اربع مئة وسبعون الفاًّ وستة -ج

 ستة مئة الف وسبعة وأربعون -د

 بالكلمات هكذا : 17,908ج( يكتب العدد 

 

 سبعة عشر الفاًّ وتسع مئة وثمانون -أ

 سبعة عشر وتسع مئة وثمانية الف -ب

 سبعة عشر الفاًّ وثماني مئة وتسعة -ج

 سبعة عشر الفاَ وتسع مئة وثمانية -د

 

 بالكلمات هكذا : 23,900تب العدد د( يك

 

 ثلاثة وعشرون وتسع مئة الف -أ

 تسع مئة الف واثنان وثلاثون -ب

 ثلاثة وعشرون الفاًّ وتسع مئة -ج

 اثنان وثلاثون الفاًّ  -د

 هـ( يكتب العدد 

بالأرقام  خمسة وستون الفاً وثلاثة عشر

 هكذا :

 65,013  -أ

 65,130  -ب

  56,013 -ج

  65,031 -د

 

 كتب العدد و( ي

 بالأرقام هكذا: تسعة عشر الفاً وخمسون

 

 91,050  -أ

 19,500  -ب

  19,050 -ج

  91,005 -د

 

 ز( اكتب بالأرقام العدد :

 خمسة آلاف وثماني مئة وواحد وسبعون

 

 

 

 

 ح( أكتب بالأرقام العدد :

 واحد وخمسون الفاًّ وأربعون
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 جمع وطرح

 

 حل التمارين التالية : 

 تمارين الجمع التالية :أ( حل 

1             )239 + 462 = ____ 

2 )561 + 346 = ____             

3  )679 + 284 = ____            

 

 ب( حل تمارين الطرح التالية :

1 )           = ____356 – 670  

2 = ____           )384 - 577 

3 = ____           )458 -  703 

 

 

 ارين التالية :حل التم

 230 = ____ + 126أ(   

 187 = ____ + 145ب( 

 407 = 203  + ____ ج( 

 1,100 -= ____  600د(  

 1,700 -= ____  850هـ( 

  840 -= ____  430و( 
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 الضرب والقسمة

 

 حل تمارين الضرب التالية :

1)36 × 5 =________         

2 )408 × 3 =________        

3 )52 × 4 =_________      

4  )4 × ___ = 36                 

5 )6 × ___ = 72                  

 

 د( حل تمارين القسمة التالية :

1 )65 : 5 = ______ 

2 )84 : 7 = ______ 

(3 80 : 5 = ______ 

4 )51 : _____ = 3   

5 )_____ : 5 = 12   

 

 لية وأكتب الأعداد الناقصة في التمرين : أستعمل أعداداًّ من بين الأعداد التا

 ) يمكن استعمال العدد اكثر من مرة(

2 , 3 ,  5 , 9 , 10 , 20 , 45  

 

___ × ___ × ___ = 450 

___ × ___ × ___ = 900 

___ × ___ × ___ = 1800 

___ × ___ × ___ = 9000 
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 أفضليات العمليات الحسابية
 

 ت العمليات الحسابية(حل التمارين التالية ) حسب افضليا

 

1) 13 + 5 × 3 =  ______    

2)    (  =  ______7 – 11 : )40 

3)     =  ______2  ×6 - 32  

4)      =  ______17 – 22  +18 

5)      =  ______25 – 7  ×4 

6)     (  =  ______9  ×5 – 50) – 17  

7)     = ______3  :24 – 8  ×6  

8) 9 × 8 : 2 = ______     

9)     = ______2  ×5  :20 – 25  

10)    = ______( 36 - 24 )   :( 4 × 3 ) 

 خواص الصفر والواحد :

 حل التمارين التالية :

 )صفر( 0ضع دائرة حول التمرين الذي أجابته تساوي 

  34 – 34=  ( أ

 0+  34=  ( ب

  34×  0=   ( ت

  34:  0=  ( ث

 34 – 0=  ( ج

  0:  34=  ( ح
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 عمليات حسابية

 

 حل التمارين التالية : 

 

1) 245 + 45 = _____ + 200 

2) 423 + 37 = 400 + _____ 

3) 630 + 25 = 500 + _____ 

4) 560 + _____ = 600 - 20   

5) 730 + _____ = 800 - 30   

6) 600 + 40 = 600 - 40 + ____ 

7) 400 + 25 = 400 - 25 + ____ 

 

 قانون التوزيع

 اكتب عدة امكانيات لحل التمرين التالي حسب قانون التوزيع :

23 × 9 = ____       

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________ 

  –أكمل الناقص بأشارات + او 

1) 26 × 8 = 20 × 8 ___ 6 × 8   

2) 26 × 8 = 30 × 8 ___ 4 × 8   

3) 26 × 8 = 25 × 8 ___ 1 × 8  

4) 26 × 8 = 26 × 10 ___ 26 × 2 
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 مستقيم الأعداد

 حل التمارين التالية :

 ( أحط العدد الموجود ضمن النطاق المحدد على مستقيم الأعداد :1

 

 

 

 

 

 

1) 2,740             2) 27,550              3) 27,700           4) 27,399    

 

 

 قيم الأعداد :( أحط العدد الموجود ضمن النطاق المحدد على مست2

 

 

 

 

 

 

1) 2,050             2) 2,650              3) 2,210           4) 2,350    

 

 

 ( أحط العدد الموجود ضمن النطاق المحدد على مستقيم الأعداد :3

 

 

 

 

 

 

1) 12,160             2) 12,450              3) 12,220           4) 12,301    

 

 

 

 

27,000 34,000  27,200 34,000  27,400  34,000  27,600  27,800  

2,000 34,000  2,200 34,000  2,400 34,000  2,600 2,800 

12,000 34,000  12,100 34,000  12,200  34,000  12,300  12,400  
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 يةمسائل كلام

 حل المسائل التالية :

دفع سمير ثمن  دولارا، كم  ليرات 4كيلو بندورة ، سعر الكيلو  5( ابتاع سمير 1

 البندورة ؟ 

 

 التمرين : ___________________________

 

 الجواب : ___________________________

 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

صور ،  4مغلفات ، في كل مغلف  3مغلفات صور وأخذ من أخيه  5ر ( أشترى أمي2

 كم صورة أصبح مع سمير ؟ 

 

 التمرين : ___________________________

 

 الجواب : ___________________________

 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

، مجموع ما دُفعَِ  ليرات 5طالباًّ ، على كل طالب أن يدفع  25( في الصف الرابع 3

 ، كم طالباًّ لم يدفع بعد ؟ ليره 100للمعلمة 

 التمرين : ___________________________

 

 الجواب : ___________________________

 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

قلم ، مع يوسف أربعة أضعاف الكرات التي مع رامي . كم كررة مرع  15ع رامي ( م4

 يوسف؟

 التمرين : ___________________________

 

 الجواب : ___________________________
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( تبرع كل واحد من الأولاد الخمسة في الفرقة بمبلغ لصندوق الفرقة المشترك . 5

. أكتب  ليره 100ية وقد بلغت جميعها أقل من المبالغ التي دفعها الاولاد متساو

 أمكانيتين للمبلغ الذي دفعه كل واحد من الأولاد :

____________________________ 

____________________________ 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

ما  ليره 30يتسا كبيرة سعرها ( أربعة أخوة ذهبوا لمشاهدة فيلم وبعدها اشتروا معا ب6

 ؟ليره 110هو سعـر البطاقة الواحدة للفيلم ، اذا كان المصروف الكلـي للأخوة معا    

 

 التمرين : ___________________________

 

 الجواب : ___________________________

 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

مقعدا  45مقعد ، في أحدى الرحلات بقي  143يرة عدد المقاعد ( في طائرة صغ7

 خاليا ، كم عدد ركاب الطائرة ؟

 التمرين : ___________________________

 

 الجواب : ___________________________

 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

وطقم أقلام بـ  ليره 42مجموعة قصص بـ و ليره 36( تريد مارلين شراء هدية بـ 8

 ؟ ليره 100, كم  يبقى معها اذا كان معها  ليره 20

 

 التمرين : ___________________________

 

 الجواب : ___________________________
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 هندسة

 :المتساوية الساقين( حوط جميع المثلثات 1

 

 أ(

 

 

 

 

 

 د( ج( ب(

 

 ائمة الزاوية :( حوط جميع المثلثات الق2

 

 أ(

 

 

 

 

 د( ج( ب(

 

 : زاوية حادةأرسم شكل رباعي فيه ( 3

 

 

 

 

 :  منفرجة( أرسم مثلثا فيه زاوية 4
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 مهمة بحث

 بنى علاء سلسلة أبراج من صناديق ،   -

 ثلاثة الأبراج الأولى التي تم بناؤها تظهر في الرسم التالي :

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب                              أ              ج                   

 

 أ( أكمل :

 لبناء البرج الأول تم استعمال _______ صناديق.

 لبناء البرج الثاني تم استعمال _______ صناديق.

 لبناء البرج الثالث تم استعمال _______ صناديق.

 

 

 ب( ألى كم صندوق يحتاج علاء لبناء البرج الرابع ؟

 

 

 صندوق يحتاج علاء لبناء البرج العاشر ؟ ج( الى كم

 

___________________________________________________ 

 

 صندوق ؟ 45د( ما هو رقم البرج حسب الترتيب الذي تم بناءه من 

 

 )أحط بدائرة الجواب الصحيح (

 

 أ( البرج الخامس .

 ب( البرج الثامن .

 ج( البرج الحادي عشر.

 ذا.د( لا يوجد برج كه
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